



**НИЖНЬОСІРОГОЗЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я
ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**

20.02.2020 № 37

Про проведення відбору кандидатів з числа призовної молоді району до вступу у вищі військові навчальні заклади у 2020 році

З метою забезпечення організованого відбору кандидатів з числа призовної молоді району до вступу у вищі військові навчальні заклади у 2020 році, відповідно до Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» та відповідно до листа Нижньосірогозько-Іванівського об'єднаного районного військового комісаріату від 18 лютого 2020 року № 174, керуючись статтею 6, пунктом 4 статті 27, пунктом 1 частини першої статті 39, частиною першою статті 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Затвердити план організаційних заходів з відбору кандидатів з числа призовної молоді до вступу у вищі військові навчальні заклади у 2020 році, що додається.

2. Нижньосірогозько-Іванівському об'єднаному районному військово-комісаріату спільно з сектором освіти районної державної адміністрації провести відбір кандидатів з числа призовної молоді району до вступу у вищі військові навчальні заклади протягом лютого-травня 2020 року у відповідності з планом відбору кандидатів на 2020 рік і планом основних заходів по забезпеченню комплектування вищих навчальних закладів на 2020 рік.

3. Рекомендувати селищному та сільським головам, керівникам установ і організацій району надавати допомогу Нижньосірогозько-Іванівському об'єднаному районному військово-комісаріату у відборі кандидатів для навчання у вищих військових навчальних закладах.

4. Рекомендувати директору комунального некомерційного підприємства «Нижньосірогозька центральна районна лікарня» Гомону Г.І.:

4.1. Спільно з військовим комісаром Нижньосірогозько-Іванівського об'єднаного районного військового комісаріату (Авраменко О.В.) утворити на період проходження кандидатами медичного огляду тимчасову призовну дільницю на базі центральної районної лікарні.

4.2. Забезпечити участь у роботі медичної комісії лікарів і середнього медичного персоналу у кількості, необхідній для якісного проведення медичного огляду кандидатів до вступу у вищі військові навчальні заклади. Контрольний медичний огляд кандидатів провести в період проведення медичної комісії весняного призову.

4.3. Забезпечити медичну комісію необхідними медикаментами, інструментарієм та медичним майном.

5. Вважати виконаним та зняти з контролю розпорядження голови районної державної адміністрації від 08 січня 2019 року № 8 «Про проведення відбору кандидатів з числа призовної молоді району до вступу у вищі військові навчальні заклади у 2019 році».

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови районної державної адміністрації С'єдіню О.В.

Голова районної
державної адміністрації

Павло ПАВЛОВ

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження голови
районної державної адміністрації
20.02.2020 № 37

План
організаційних заходів з відбору кандидатів з числа призовної
молоді до вступу у вищі військові навчальні заклади у 2020 році

№ з/п	Заходи що плануються	Термін виконання	Виконавці
1	2	3	4
1	Розробити розрахунок розподілу завдань з відбору та вказівки для навчальних закладів.	Лютий 2020 року	Нижньосірогозько-Іванівський об'єднаний районний військовий комісаріат
2	Підготувати спільне рішення військового комісара та начальника сектору освіти районної державної адміністрації з питань організації військово-професійної орієнтації та відбору кандидатів до вищих військових навчальних закладів України.	Лютий 2020 року	Нижньосірогозько-Іванівський об'єднаний районний військовий комісаріат, сектор освіти районної державної адміністрації
3	Провести з викладачами предмета «Захист Вітчизни» загальноосвітніх навчальних закладів району заняття з питань відбору кандидатів для вступу до вищих військових навчальних закладів України.	Лютий 2020 року	Нижньосірогозько-Іванівський об'єднаний районний військовий комісаріат, сектор освіти районної державної адміністрації
4	Оновити у об'єднаному районному військовому комісаріаті, загальноосвітніх навчальних закладах району, сільських та селищній радах інформацію з матеріалами, що відображають життя та діяльність вищих військових навчальних закладів України, а також стенди з переліком вищих військових навчальних закладів України та умовами прийому до них.	Березень 2020 року	Нижньосірогозько-Іванівський об'єднаний районний військовий комісаріат, сектор освіти районної державної адміністрації, виконкоми

			сільських та селищної рад
5	Довести до призовної молоді вимоги, що ставляться до абітурієнтів вищих військових навчальних закладів України.	Лютий-березень 2020 року	Нижньосірогосько-Іванівський об'єднаний районний військовий комісаріат, сектор освіти районної державної адміністрації
6	Провести заходи щодо військово-професійної орієнтації молоді в загальноосвітніх навчальних закладах району, на підприємствах, в установах, організаціях тощо.	Лютий-квітень 2020 року	Нижньосірогосько-Іванівський об'єднаний районний військовий комісаріат, сектор освіти районної державної адміністрації
7	Створити на базі об'єданого районного військового комісаріату центр (пункт) військово-професійної орієнтації та діагностики, забезпечення умов для проведення попередньої професійної діагностики абітурієнтів.	Лютий 2020 року	Нижньосірогосько-Іванівський об'єднаний районний військовий комісаріат
8	Провести попередню професійну діагностику осіб, які виявили бажання вступити до вищих військових навчальних закладів України: а) оцінку військово-професійної направленості та індивідуальних психологічних якостей; б) визначення фізичної підготовленості; в) медичний огляд: - в об'єданому районному військовому комісаріаті; - на обласному збірному пункті.	Лютий – травень 2020 року Березень – травень 2020 року Березень – травень 2020 року	Районна призовна комісія Сектор освіти районної державної адміністрації Медичні комісії
9	Підготувати матеріали військово-професійного спрямування для висвітлення їх в районній газеті «Червоний промінь».	Березень – квітень 2020 року	Нижньосірогосько-Іванівський об'єднаний районний

			військовий комісаріат
10	Забезпечити повне та якісне оформлення документації, особових та медичних справ кандидатів для вступу до вищих військових навчальних закладів України.	Лютий – червень 2020 року	Нижньосірогосько-Іванівський об'єднаний районний військовий комісаріат, КНП «Нижньосірогоська центральна районна лікарня»
11	Забезпечити відправку особових та медичних справ кандидатів до вищих військових навчальних закладів України.	Травень 2020 року	Нижньосірогосько-Іванівський об'єднаний районний військовий комісаріат
12	Підготувати своєчасне подання донесень до територіального центру комплектування Херсонського обласного військового комісаріату про хід відбору кандидатів.	Згідно таблицю строкових донесень	Нижньосірогосько-Іванівський об'єднаний районний військовий комісаріат
13	Підвести підсумки відбору кандидатів до вищих військових навчальних закладів України за 2020 рік. Визначити перелік завдань на відбір кандидатів до вищих військових навчальних закладів України та військово-професійної орієнтації молоді на наступний рік.	До 15 жовтня 2020 року	Нижньосірогосько-Іванівський об'єднаний районний військовий комісаріат, сектор освіти районної державної адміністрації, виконкоми сільських та селищної рад

Головний спеціаліст з питань оборонної, мобілізаційної роботи та звернень громадян апарату районної державної адміністрації

Андрій КОНОХ